



માર્ચ માસના પ્રથમ સપ્તાહમાં મહિલા દિનની ઉજવણી ઉલ્લાસભર ચાલી રહી છે. સેક્ટર-૨૮ બ્રહ્મકુમારી સંસ્થા ખાતે કાકટમેળાનું આયોજન કરી મહિલાઓને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવી હતી. ગાંધીનગરના મેયર રીટાબેન પટેલ, કમિશનર રતનકુંવરબા ગઢવી, કોર્પોરેટર હર્ષાલા ધાવલ, નીલાબેન શુક્લ તથા મહિલા અગ્રણીઓએ આ કાકટમેળાની મુલાકાત લીધી હતી. કુકીંગ અકસપર્ટ ગીતાબેન ખુમાણ દ્વારા રસોઈ શોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ

હું નથી માનતો કે વેક્સીન લીધા પછી ઝાડા થઈ જાય... તમે વેક્સીન લીધા પછી પેટ્રોલ પુરાવવા ગયા હતા...??

રીક્ષામાં બેઠેલા વૃધ્ધના પાકીટમાંથી ગઠીયાઓ ૧.૪૭ લાખ સેરવી લીધા

ગાંધીનગર, તા.૫ કુડાસણ થી ઘ-૫ આવવા માટે નીકળેલા વૃધ્ધના પાકીટમાંથી નજર ચુંકવી ગઠીયા રોકડા રૂ. ૧.૪૭ લાખની મત્તા લઈ છુમંતર થઈ ગયા છે. ઘ-૫ સ્થિત હેન્ડીક્રાફ્ટના આયોજક કારીગરોના પગાર અને ગાડીઓના ભાડા માટે રૂપિયા લઈ ઘરેથી ઘ-૫ આવી રહ્યા હતા. તે સમયે માર્ગમાં ગઠીયાઓ કળા કરી ગયા હતા. આ બનાવ અંગે વૃધ્ધ સેક્ટર-૨૧ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવી છે. પોલીસ સુઓ દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગર ન્યું

કુડાસણ વિસ્તારમાં સહજાનંદર સોસાયટી ખાતે રહેતા રમેશભાઈ ત્રિકમભાઈ પટેલ (ઉં.૭૦) સવારે ૮ વાગ્યાના સુમારે ઘરેથી રૂપિયા લઈને રીક્ષામાં બેસીને પશ્ચિમકાશમ સુધી આવ્યા હતા. ત્યારબાદ ઘ-૫ જવા માટે બીજા રીક્ષામા બેઠા હતા, રીક્ષાની પાછળની સીટમાં પહેલાથી જ મુસાફરો બેઠા હોવાથી તેઓ ડ્રાઈવરની સીટની બાજુમાં બેઠા હતા. સેક્ટર-૧૨ ઉમિયા માતાજીના મંદિર તરફ રીક્ષાએ વળાંક લઈને ચાલકે વૃધ્ધને પાછળ બેસવા માટે અને એક મુસાફરને આગળ બેસવા માટે કહ્યું હતું. જેથી રમેશભાઈ ઉમિયા માતાના

મંદિરથી ઘ-૫ રીક્ષામાં પાછળની સીટમાં બેસીને આવ્યા હતા. રીક્ષામાં નીચે ઉતરીને ચાલીને તેઓ હેન્ડીક્રાફ્ટ તરફ જઈ રહ્યા હતા તે સમયે તેઓને પાકીટમાં રૂપિયા ન હોવાનો અહેસાસ થયો હતો. જેથી વૃધ્ધ ફોન કરતા તેમનો ટિકરો તાત્કાલીક આવી પહોંચ્યો હતો. પિતા-પુત્રએ આસપાસના વિસ્તારમાં શોધખોળ આદરી હતી પરંતુ કોઈ મળી આવ્યું ન હતું. જેથી વૃધ્ધ રમેશભાઈ પટેલે સેક્ટર-૨૧ પોલીસ મથકે ચોરીની ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે સીસીટીવી ફુટેજ મેળવી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.



ગાંધીનગર ખાતે સેક્ટર-૮ મેડિકલ સેન્ટર પર ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા અને સિવિલ હોસ્પિટલના ઉપક્રમે કોવિડ-૧૯ના વેક્સિન રસીકરણનો પ્રથમ ડોઝ ઉભર ૬૦ વર્ષથી ઉપરના વડીલો ને આપવામાં આવ્યો હતો. સેક્ટર-૮ મેડિકલ સેન્ટર પર ડેપ્યુટી મેયર નાજભાઈ ધાંધરે હાજર રહી જરૂરી માર્ગદર્શન અને પ્રોત્સાહન આપી સ્ટાફ સાથે પરામર્શ કર્યો હતો. સ્થળ પર મેડિકલ ઓફિસર દેવાંગભાઈ શાહ તથા ડોક્ટર મિલનભાઈ પટેલ, સેજલબેન તથા પરવીન બાનુ સૈયદ તથા ડબલ્યુ.એચ.ઓ. ઓફિસર ડોક્ટર મહેશ પાટીલ સેં ઠોપ્પિત રહ્યા હતા.

ગોકુળપુરામાં સ્થાનિક કોર્પોરેટરે ગટરલાઈનના રીપેરીંગનું કામ શરૂ કરાવ્યું

ગોકુળપુરાની વર્ષો જુની સમસ્યાનો ઉકેલ આવશે : પ્રજાને જાગૃત કરવા હોર્ડિંગ્સ લગાડવાનો મહિલા સામાજિક કાર્યકર ભૂમિબેન રબારીનો કિમિયો કારગર નિવડ્યો



ગાંધીનગર, તા.૫ છેલ્લાં કેટલાંક દિવસથી ગાંધીનગરના ક-રોડ પરના ગોકુળપુરા ખાતે વણઉકેલાયેલી અજમાવવામાં આવ્યો હતો જેના અનુસંધાને સ્થાનિક કોર્પોરેટર દ્વારા ગોકુળપુરાની ગટર લાઈનનું રીપેરીંગ કામ શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે. ગોકુળપુરામાં છેલ્લા કેટલાય સમયથી અનેકવિધ સમસ્યાઓથી પ્રજા તસ્ત હોવા સાથે તે બાબતે અસંખ્ય રજુઆતો કરી હોવા છતાં સ્થાનિક સત્તાધીશો દ્વારા આંખ આડા કાન કરવામાં આવતા હતા પરંતુ હવે જ્યારે મહાનગર પાલિકાની ચૂંટણીઓ આવી પહોંચી છે ત્યારે યુવા મહિલા સામાજિક કાર્યકર કાર્યકર ભુમિબેન રબારી દ્વારા આ સમસ્યાઓ અંગે ગોકુળપુરાના પ્રજાજનોને જાગૃત કરવા ગામમાં સમસ્યાઓના ફોટા સાથેના મોટા હોર્ડિંગ્સ લગાડી અનોખો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો જે કારગર નિવડ્યો છે. આજે ગોકુળપુરામાં ગટરલાઈનના રીપેરીંગનું કાર્ય શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે અને બાકીના પડતર કાર્યો પણ ઝડપથી પૂરા કરી આપવાની કોર્પોરેટરે બાંહેધરી આપી રહ્યા છે. સ્થાનિક પ્રદીપસિંહ વાઘેલાએ ગોકુળપુરાના વસાહતીઓને સકારાત્મક પ્રતિભાવ આપીને અન્ય કોર્પોરેટર સાથે મળીને ગોકુળપુરામાં ગટરલાઈનના રીપેરીંગનું કામ આજે શરૂ કરાવ્યું હતું અને બાકીના પડતર કામો પણ ઝડપથી પતાવી આપવાની બાંહેધરી આપી છે.

સોમવારે સે-૭માં ભારતમાતાના મંદિરે બહેનો માટે નિ:શુલ્ક સેફ્ટી સેમિનાર યોજાશે

ગાંધીનગર, તા.૫ આગામી તા. ૮મી માર્ચ સોમવારે વિશ્વ મહિલા દિવસના અનુસંધાનમાં દુર્ગાવાહિની વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ તથા યુનિવર્સલ ગ્રુપ-ટે-કવાં-ન-ડો દ્વારા સે-૭માં ભારતમાતાના મંદિરે બપોરે ૩ થી ૬ કલાક દરમિયાન બહેનો માટે નિ:શુલ્ક સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ સેમિનારમાં ૫ વર્ષથી ઉપરની કોઈપણ ઉંમરની ટિકરીઓ તથા મહિલાઓ ભાગ લઈ શકશે. સેમિનારમાં પર્સનલ પ્રોટેક્શન, સેફ્ટી અવેરનેસ, યોગ માર્ગદર્શન, પ્રેઈઝ કોમ્પીટશન તથા આનંદદાયક રમતો વગેરેનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સેમિનારમાં ભાગ લેનાર દરેક બહેનોને સંસ્થા દ્વારા પ્રમાણપત્ર આપવામાં આવશે. સેમિનારમાં ભાગ લેવા માટે અગાઉથી રજીસ્ટ્રેશન કરાવવું જરૂરી છે જે માટે મો.નં. ૮૮૬૬૦૧૨૬૪૮ અથવા ૭૪૦૫૨૬૭૭૨૭ પર ફોન કરવા સંસ્થાની અભભારી યાદીમાં જણાવવું છે.

સિવિલ કેમ્પસમાં ફરજ બજાવતી નર્સ સાથે ઓનલાઈન છેતરપિંડી

કાર્ડ વેરીફિકેશનના નામે ઓટીપી નંબર માંગીને ગઠીયાઓએ ત્રણ ટાન્કેકશન કર્યા

ગાંધીનગર, તા.૫ ગાંધીનગર સિવિલ કેમ્પસમાં ફરજ બજાવતી નર્સ સાથે ઓનલાઈન છેતરપિંડીની ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. કાર્ડ વેરીફિકેશન નામે ગઠીયાઓએ ઓટીપી નંબર મેળવી ત્રણ ટાન્કેકશન કરી દીધા હતા. બનાવ અંગે સાયબર વિભાગમાં અરજી કર્યા બાદ ફરીયાદ નોંધાઈ છે. વાવોલ વેદેહી એપાર્ટમેન્ટમાં રહેતા દિવ્યાકુંવરબા વિક્રમસિંહ વાઘેલા જણાવ્યા મુજબ તેઓએ નરોડા એસબીઆઈ બેંકમાં કેટીડ

કાર્ડ માટે એધાવ કરતા કાર્ડ ઘરે આવી ગયું હતું. ગત ઉત્તરાયણના દિવસે તેમના પર ફોન આવ્યો હતો. જેમાં ગઠીયાએ એસબીઆઈ બેંકમાંથી બોલતો હોવાનું કહીને કેટીડ કાર્ડના વેરીફિકેશન માટે કોલ કર્યો હોવાનું જણાવ્યું હતું. ત્યારબાદ કાર્ડનો નંબર માંગતા તે આપ્યા બાદ પતિને ફોન આપ્યો હતો. ગઠીયાઓએ ફોન પર આવેલ ઓટીપી નંબર આપવાનું કહેતા ફરીયાદીના પતિએ આવેલા વિવિધ ઓટીપી નંબર આપ્યા હતા. બે દિવસ પછી તેઓ પણ

એસબીઆઈ બેંકમાંથી ફોન આવ્યો હતો. જેમાં ગત તા. ૧૪ જાન્યુઆરીના રોજ ફરીયાદીના કેટીડ કાર્ડમાંથી રૂ. ૧૦૨૦, ૧૪૭૯, અને ૭૦,૯૧૦ રૂપિયાના ટ્રાન્ઝેક્શન થયા હોવાનું જણાવ્યું હતું. નર્સ જોડે કાર્ડ વેરીફિકેશન નામે ઠગાઈ થઈ ગયા બાદ સાયબર આચતમાં અરજી કરી હતી, ત્યારબાદ મહિલા સાથે ઠગાઈ થઈ હોવાનું સામે આવતા પોલીસે ફરીયાદ નોંધાતા ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ખૂણેખાંચરેથી

- ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતના પૂર્વ પ્રમુખ શોભનાબેન વાઘેલાને અકસ્માત થયો છે. જો કે તેમને ઈજાઓ થઈ છે પણ ભયમુક્ત હોવાનું તબીબોએ કહ્યું છે. તેમની કારનું ટાયર ફાટતાં અકસ્માત થયો હતો.
- ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલના પૂર્વ સિવિલ સર્જન ડૉ. ડી.પી. શાહે આજે સિવિલના વેક્સીનેશન સેન્ટરમાં રસી લીધી હતી.
- જિલ્લા કલેક્ટરના અધ્યક્ષપદે આજે લેન્ડ ગ્રેબીંગ એક્ટરની જિલ્લા સમિતિની બેઠક મળશે.
- ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લા માં થાી કોરોનામાંથી રિકવર થયા બાદ ડિસ્ચાર્જ મેળવનાર દર્દીઓની સંખ્યા સમાન છે.
- કોરોના વેક્સીનેશનને લઈ આજે મેયર રીટાબેન પટેલ અને ડે. મેયર નાજભાઈ ધાંધરે સિવિલના વેક્સીનેશન સેન્ટરની મુલાકાત લીધી હતી.
- ઈ.વી.એમ.ના મુદ્દે દહેગામ કોંગ્રેસ બાદ હવે માણસામાં પણ આ મુદ્દે આંદોલન શરૂ થયું છે.
- વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ના વર્ષ માટે તમામ પ્રકારની કૃષિ સહાય યોજનાનો લાભ મેળવવા આઈ. ખેડુત પોર્ટલ પર અરજી કરવાની રહેશે. આ પોર્ટલ આજથી શરૂ થશે અને ૩૦-૪-૨૦૨૧ સુધી તે ખુલ્લુ રહેશે.

અડાલજ પાટનાકુવા પાસે બસ-એક્ટીવા વચ્ચે અકસ્માત : યુવકનું મૃત્યુ યુવક સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાની તૈયારી કરતો હતો

ગાંધીનગર, તા.૫ અડાલજ પાટનાકુવા પેટ્રોલપંપ પાસે માર્ગ કોસ કરતા બસની અકસ્માત થઈ હતી. ઈજાગ્રસ્ત યુવકને તાત્કાલીક ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે લઈ ગયા હોવાનું કહ્યું હતું. જેથી મંજુબેન તાત્કાલીક ત્યાં ગયા હતા, જ્યાં મંજુબેનને પિતરાઈ ભાઈનો મૃતદેહ જોવા મળ્યો હતો. અકસ્માત અંગે તપાસ કરતા જણવા મળ્યું કે સાડી અગીયાર વાગ્યાના અરસામાં આદિત્ય વિક્રમ અડાલજ પાટનાકુવા પાસે પેટ્રોલ પંપથી પેટ્રોલ ભરાવી માર્ગ

અમદાવાદના રિવરફ્રન્ટ ખાતે નિ:શુલ્ક યોગ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. કાર્યક્રમમાં ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી, રમત ગમત મંત્રી ઈશ્વર સિંહ પટેલ અને દેશભરના યોગ નિષ્ણાંતો સહિતના મહાનુભાવો ઉપસ્થિત રહેવાની અપેક્ષા છે. રાજ્યમાં યોગના પ્રચાર અને પ્રસાર માટે કાર્યકર્તા ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડ દ્વારા આગામી તા. ૯, ૧૦ અને ૧૧ માર્ચ દરમિયાન



ઉદ્યોગ સાહસિકતાને પ્રોત્સાહન આપવા પીડીપીયુ આઈઆઈસીના જુવીએફએલ સાથે એમઓયુ

ગાંધીનગર ખાતેની પંડિત દિનદયાલ ઉપાધ્યાય એનજીયુનિવર્સિટી ખાતે આજે ઉદ્યોગ સાહસિકતા વિકાસ માટે તેમજ સંશોધનને વેગ આપવાના હેતુસર પીડીપીયુ અને પીડીપીયુ ઈનોવેશન એન્ડ ઈન્ક્યુબેશન સેન્ટર દ્વારા ગુજરાત વેન્ચર ફાઈનાન્સ લિમિટેડ સાથે એમઓયુ સાઈન કરવામાં આવ્યાં છે. નવા સંશોધનાત્મક વિચારોને બીજાને સહાયતામાં પરિવર્તિત કરવા તથા તેને યોગ્ય દિશામાં પ્રવાહિત કરી જરૂરી મદદ પુરી પાડી આત્મનિર્ભરતાને પ્રોત્સાહન આપવાના હેતુથી પીડીપીયુના રજીસ્ટ્રાર તરૂણ શાહ તથા જીવીએફએલના પ્રેસિડેન્ટ મિહીર જોશીએ એમઓયુ સાઈન કરીને તેનું હસ્તાંતર કર્યું હતું.

યોગ બોર્ડ દ્વારા ત્રણ દિવસીય નિ:શુલ્ક યોગ શિબિર યોજાશે

સૂચનાઓનું પાલન કરવામાં આવશે. યોગ શિબિરમાં ભાગ લેવા રજીસ્ટ્રેશન કરવા માટે મો.નં. ૭૨૮૦૮ ૭૯૮૭૬ પર મિસ કોલ કરવાનો રહેશે. રોગમુક્ત શરીર, તણાવમુક્ત અને આનંદસભર જીવન માટે યોગ ખૂબજ લાભદાયી છે ત્યારે આ શિબિર દ્વારા સમાજના મોટી સંખ્યામાં લોકોને ટ્રેનિંગ જીવીએલમાં યોગને સામેલ કરીને તંદુરસ્ત જીવન વાઘવા માટે પ્રેરણા આપવાનો પ્રયાસ કરાશે.

ગાંધીનગરમાં સેક્ટર-૩૦ ખાતે આજે ઈલેક્ટ્રીક વ્હીકલના નવા શૌ રૂમનો પ્રારંભ

પેટ્રોલ-ડિઝલના ભાવ વધારા વચ્ચે સ્ટાર્ટઅપ કંપની ઈવા મોડેલ બજારમાં પ્રસ્તુત કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર ખાતે ઈલેક્ટ્રીક વ્હીકલની સ્ટાર્ટઅપ કંપની તરીકે છટ્ટી

માર્ચ, ૨૦૨૧, શનિવારના રોજ ઈલેક્ટ્રીક શુભારંભ થયો છે. બેવર્ષની મહેનતના અંતે કંપની દ્વારા નવા આકર્ષક આયામો અને અસરકારક ઉત્પાદન તરીકે ઈવા બજારમાં પ્રસ્તુત કરવામાં આવી રહી છે.

આ અંગે વધુ વિગતો આપતાં કંપનીના ટીપ જનાણીએ જણાવ્યું હતું કે પિતા પિયુષ જનાણી અને કાકા કનન જનાણીના અનુભવી વિઝન અને સપોર્ટથી ૨૧મી સદીના બિઝનેસ મોડેલના યુગમાં કંઈક મોટું અને ગેમ ચેન્જર એવું ઈલેક્ટ્રીક વ્હીકલ નિર્માણ પામ્યું છે. જે વર્તમાન બજારમાં તદ્દન નવી જ ઈવી પ્રોડક્ટ છે. કંપની દ્વારા આ પ્રોડક્ટ ઈવા ગાંધીનગર ખાતે તૈયાર થઈને જનાની સેવામાં મુકાઈ રહી છે. સે. ૩૦ના જીટીએસ રોડ, પ્લોટ નં. ૨૫ ખાતેથી ઉપલબ્ધ થનાર આ ઈલેક્ટ્રીકલ વ્હીકલ અનેકવિધ આકર્ષક ખુબીઓ ધરાવે છે. પેટ્રોલ, ડીઝલ અને ગેસ જેવા ઈંધણના ભાવો દિનપ્રતિદિન વધી રહ્યા છે ત્યારે માત્ર ૪ રૂપિયામાં ૬૦ થી ૬૫ કિમીની એવરેજ આપતું ઈવા સમાજના સઘળા વર્ગોને પોષાય તેમ છે. આ વાહનમાં લાઈસન્સ કે રજિસ્ટ્રેશનની કોઈ જરૂર નથી. ૩ વર્ષની વોરંટી સાથે ૪૮ વોટની લિથિયમ બેટરી છે. જે અદ્યતી ૩ કલાકમાં ફાસ્ટ ચાર્જિંગ થઈ શકે છે. ઈવાની ટોપ સ્પીડ પ્રીટ યોગ્ય છે. સે. ૩૦ના જીટીએસ રોડ, પ્લોટ નં. ૨૫ ખાતેથી ઉપલબ્ધ થનાર આ ઈલેક્ટ્રીકલ વ્હીકલ અનેકવિધ આકર્ષક ખુબીઓ ધરાવે છે. પેટ્રોલ, ડીઝલ અને ગેસ જેવા ઈંધણના ભાવો દિનપ્રતિદિન વધી રહ્યા છે ત્યારે માત્ર ૪ રૂપિયામાં ૬૦ થી ૬૫ કિમીની એવરેજ આપતું ઈવા સમાજના સઘળા વર્ગોને પોષાય તેમ છે. આ વાહનમાં લાઈસન્સ કે રજિસ્ટ્રેશનની કોઈ જરૂર નથી. ૩ વર્ષની વોરંટી સાથે ૪૮ વોટની લિથિયમ બેટરી છે. જે અદ્યતી ૩ કલાકમાં ફાસ્ટ ચાર્જિંગ થઈ શકે છે. ઈવાની ટોપ સ્પીડ પ્રીટ યોગ્ય છે. સે. ૩૦ના જીટીએસ રોડ, પ્લોટ નં. ૨૫ ખાતેથી ઉપલબ્ધ થનાર આ ઈલેક્ટ્રીકલ વ્હીકલ અનેકવિધ આકર્ષક ખુબીઓ ધરાવે છે. પેટ્રોલ,

સોમવારે મુખ્યમંત્રીના નિવાસસ્થાને ભાજપની પાર્લામેન્ટરી બેઠક

સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણી દ મહાનગરપાલિકાની ચૂંટણીઓ યોજાયા બાદ નવા મેયર માટેની તારીખોનું એલાન ગઈકાલે કરવામાં આવ્યું હતું. રાજ્યની ૬ મહાનગર પાલિકાના પદાધિકારીઓ નક્કી કરવા માટે સોમવારે ભાજપની પાર્લામેન્ટરી બેઠક ગાંધીનગર ખાતે મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીના નિવાસ સ્થાને મળવા જઈ રહી છે. બેઠકની અંતગત મેયર, ડેપ્યુટી મેયર, સ્ટેનિંગ કમિટી ચેરમેન, શાસક

ટચૂકડી બહેન ખબર

CHANGE OF NAME

I have changed my name from ILABEN ANIRUDDHASHING ATODARIYA new name ELABEN ANIRUDDHASHIN ATODARIYA

નામ બદલેલ છે

મારું નામ ઈલાબેન અનિરુદ્ધસિંહ અટોદરીયા હતું તે ઈલાબેન અનિરુદ્ધસિંહ અટોદરીયા રાખેલ છે.

લિ.

ઈલાબેન અનિરુદ્ધસિંહ અટોદરીયા

પ્લોટ નં. ૧૦૪૪/૧, સેક્ટર-૪/એ, ગાંધીનગર